

# BECTHIK HAPOPHOFO ПОСЕЛЕНИЯ

No9 (179)

15 мая 2020 г.

www.nagornoe.info Издается с 2012 года

# День Победы 2020

9 мая Россия отметила большой праздник - 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. К этой дате готовились несколько лет, но ситуация с коронавирусом внесла свои коррективы - большинство запланированных мероприятий пришлось перенести. Однако это не помешало празднику состояться.

Несмотря на то, что миллионы россиян не увидели традиционного парада на Красной площади, не смогли лично возложить цветы к обелискам погибшим вочнам, мы смогли объединиться в этот праздник по другому - принять участие в десятках акций в онлайн-режиме. Несмотря на карантин, ко всем обелискам Воинской Славы в нашем поселении были возложены цветы и венки.

Особенно народной и массовой получилась акция "Фонарики Победы", благодаря которой подвиг советских воинов смогла почтить и вспомнить каждая российская семья. Большая часть окон в многоквартирных домах в России вечером 9 мая озарилась светом от самодельных фонариков, зажженных в честь 75-летия Великой Победы.

Во многих случаях жильцы договаривались и выстраивали световые фигуры из включенных в окнах светильников - дома с цифрой 75 в честь праздника были видны за много километров.

Жители нашего поселения также приняли самое активное участие в онлайнмероприятиях. Работниками КДО Нагорного сельского поселения был проведен открытый онлайн-конкурс чтецов "Набат войны стучится в сердце...", итоги которого подведены интернет-голосованием,

конкурс рисунков, посвященных Дню Победы, артисты КДО в рамках открытой интернет-акции #30днейдопобеды записали множество роликов с песнями и стихами, посвященными Дню Победы.

На своих страничках в соцсетях люди рассказывали о своих родных - участниках Войны.

Глава администрации Нагорного сельского поселения-Копылова Ольга Ивановна исполнила своё любимое произведение о войне: "Сын артиллериста" (автор - К.Симонов), в поддержку интернет-акции департамента культуры Владимирской области #Литература\_По-

беды. В онлайн-формате прошло и самое массовое праздничное мероприятие - шествие "Бессмертного полка", в том числе и в аккаунте КДО Нагорного сельского поселения. А 9 мая к общероссийской онлайн-акции "Бессмертныйполкдома подключились почти 3 млн человек - рекорд для российских праздничных мероприятий в формате онлайн.

И конечно же, каждый из нас в кругу семьи помянул своих дедов, рассказал детям о их великом подвиге, посмотрел лучшие фильмы о войне, передав эстафету памяти следующим поколениям.

Т. Соколова



## ЭТО ВАЖНО!

# Подать заявление на 10 000 рублей владимирским семьям с детьми можно до 1 октября

Семьи с детьми от 3 до 15 лет включительно получили право на единовременную выплату в размере 10 тыс. рублей, которая будет осуществляться, начиная с 1 июня средства будут предоставлены на каждого ребенка, достигшего указанного возраста с 11 мая по 30 июня текущего года, независимо от наличия права на материнский ка-

питал.
Чтобы получить средства, достаточно до 1 октября текущего года подать заявление в личном кабинете на портале Госуслуг. Никаких дополнительных документов представлять не нужно.

Заявление также можно подать в территориальные органы Пенсионного фонда. Однако в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции обратиться в ПФР в настоящее время можно только по предварительной записи.

только по предварительной записи.

Единовременная выплата предоставляется на каждого ребенка от 3 до 16 лет, достигшего указанного возраста с 11 мая по 30 июня текущего года, независимо от наличия у семьи права на материнский капитал.

Единовременная выплата в размере 10

Единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей на каждого ребенка от трех до 16 лет будет осуществляться единоразово с 1 июня 2020 года. При этом на подачу заявления есть почти пять месяцев, сделать это можно вплоть до 1 октября 2020 года.

По прогнозным оценкам специалистов ОПФР по Владимирской области, данная выплата будет распространяться на более чем 100 000 владимирских детей в возрасте от 3 до 15 лет включительно.

Также в соответствии с указом Президента РФ расширено право семей на ежемесячную выплату 5 тыс. рублей, которая с апреля по июнь предоставляется на детей до трех лет. Теперь эти средства могут получить не только семьи, имеющие право на материнский капитал, но и вообще все семьи, родившие или усыновившие первого ребенка с 1 апреля 2017 года до 1 января 2020 года.

Источник: http://www.petushki.info/novosti

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

# Внимание - конкурс!

Генеральная прокуратура Российской Федерации в текущем году выступила организатором Международного молодёжного конкурса социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему: «Вместе против коррупции».

Конкурсантам предлагается подготовить антикоррупционную социальную рекламу в формате плакатов и видеороликов на тему: «Вместе против коррупции!».

Ожидается, что в конкурсных работах будут отражены современные государственные механизмы борьбы государства с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества, а также роль и значение международного сотрудниче-

ства в данном направлении.

Правила проведения конкурса и анонсирующие материалы доступны на официальном сайте Генеральной прокуратуры РФ в сети «Интернет» www.genproc.gov.ru. в папке «Противодействие коррупции» в рубрике «Конкурс Вместе против коррупции!».

Работы принимаются на официальном сайте конкурса <u>www.anticorruption.life</u> с 1 мая по 1 октября 2020 г. Возраст участников от 14 до 35 лет.

Официальная церемония награждения финалистов и победителей прейдёт в Генеральной прокуратуре Российской Федерации и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

## НОВОСТИ ПРОКУРАТУРЫ

# Изменены правила выдачи сертификата на материнский капитал

В соответствии с Правилами подачи заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и выдачи государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (его дубликата) и формы государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, утвержденными приказом Минтруда России от 18.03.2020 № 138н, оформление сертификата на материнский капитал осуществляется только в форме электронного документа. При этом заявитель вправе получить сертификат на бумажном носителе, подтверждающий содержание сертификата в форме электронного документа.

С 15 апреля 2020 года сертификат оформляется в беззаявительном порядке на основании сведений о рождении (усыновлении) ребенка, полученных территориальным органом ПФР по месту регистрации акта о рождении (усыновлении) из ФГИС «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».

Решение о выдаче либо об отсутствии права на дополнительные меры государственной поддержки выносится территориальным органом ПФР в месячный срок с даты поступления сведений о рождении (усыновлении) ребенка из ФГИС «ЕГР ЗАГС», поступивших до 1 января 2021 года, и не пре-

вышающий 15 рабочих дней с даты поступления указанных сведений, поступивших после 1 января 2021 года.

Кроме того, дополнен перечень лиц, имеющих право на получение сертификата (женщина, родившая (усыновившая) первого ребёнка начиная с 1 января 2020 года, а также мужчина, являющийся единственным усыновителем первого ребёнка, ранее не воспользовавшийся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2020 года).

Прокуратура Петушинского района



ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении

бюджета муниципального образования «Нагорное

сельское поселение» за 2019 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местно-го самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Нагорное сельское по-селение», Положением о публичных слушаниях, обще-

ственных обсуждениях на территории муниципально-

го образования «Нагорное сельское поселение», приня

тым решением Совета народных делутатов Нагорного сельского поселения 28.06.2018 № 2/6 (в ред. решения от 28.02.2019 № 2/2), решением Совета народных делутатов Нагорного сельского поселения от 23.04.2020 №

1/4 «Об утверждении проекта решения «Об утвержде-нии отчета об исполнении бюджета муниципального об-разования «Нагорное сельское поселение» за 2019 год» и назначении публичных слушаний по данному вопросу»

12 мая 2020 года в 09 часов 00 мин. состоялись публич

В слушаниях приняли участие: глава Нагорного сель-ского поселения, заведующий финансовым отделом ад-министрации Нагорного сельского поселения, главный бухгалтер МКУ «АХЦ Нагорного сельского поселения».

депутаты Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения, жители Нагорного сельского поселе-

В ходе обсуждения вопроса глава Нагорного сель

ского поселения представил комиссию, объявил тему и

регламент проведения публичных слушаний.
В соответствии с программой и регламентом слушаний был заслушан проект решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образо-

Репина Е. А. проинформировала членов комиссии, что из контрольно-счетного органа Петушинского района поступило заключение от 22.04.2020 № 7-144 по

внешней проверке годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Нагорное сельское

вания «Нагорное сельское поселение» за 2019 год»

# ОФИЦИАЛЬНО

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ НАГОРНОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Нагорного сельского поселения

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об обших принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 81 Бюджетного корекса Российской Федерации, администрация Нагорного сельского поселения постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Порядок использования

- бюджетных ассигнований резервного фонда админи-

оюдженых сил новалии резервного фонда админи-страции Нагорного сельского поселения. 2. Признать утратившими силу: -постановление главы Нагорного сельского поселе-ния №444 от 06.06.2014 «Об утверждении в новой редакции Порядка использования бюджетных ассигнова

дакции порядка использования ободжетных ассигнова-ний резервного фонда администрации Нагорного сель-ского поселения»; -постановление администрации Нагорного сельско-го поселения №413 от 5.11.2019 «О внесении изменений в постановление главы администрации Нагорного сельского поселения от 06.06.2014 №444 «Об утверждении в новой редакции Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Нагор-

- 3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.
- ляно за сооби.

  4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования) в газете «Вестник Нагорного поселения».

#### Глава администрации

О. И. Копылова

УТВЕРЖДЁН постановлением администрации Нагорного сельского посе от 06.05.2020 № 167

# ПОРЯДОК использования бюджетных нований резервного фонда администрации Нагорного сельского поселения

Настоящий Порядок разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и определяет цели, порядок и условия предоставления и использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации муниципального образова-ния «Нагорное сельское поселение» на непредвиден-ные расходы (далее - Резервный фонд), регламентирует осуществление контроля за использованием указа средств и отчётность об их использовании

- 2.1. Резервный фонд создаётся для финансового обеспечения непредвиденных расходов и мероприятий местного значения, не предусмотренных в бюджете муниципального образования «Нагорное сельское поселение» на соответствующий финансовый год.
- 2.2. Направления использования бюджетных ассигнований резервного фонда:
- проведение мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций;
   проведение ремонтных и неотложных аварийно-
- восстановительных работ:
- ликвилация послелствий стихийных белствий и
- других чрезвычайных ситуаций;
   оказание единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных
- иные непредвиденные расходы.
   2.3. В целях применения настоящего Порядка непредвиденными признаются расходы, финансирование которых не могло быть предусмотрено при утверждении бюджета муниципального образования «Нагорное сель-ское поселение» на текущий финансовый год и не может быть отложено до внесения соответствующих измене-ний в бюджет муниципального образования «Нагорное
- 3. Порядок формирования средств резервного фонда 3.1. Резервный фонд формируется за счет собственных (налоговых и неналоговых) доходов Нагорного сельского поселения в составе расходной части бюджета Нагорного сельского поселения.
- 3.2. Объем резервного фонда определяется решени-ем о бюджете муниципального образования «Нагорное сельское поселение» на соответствующий финансовый год и не может превышать 3 процента от общего объема утвержденных расходов.
- 3.3. Средства резервного фонда используются в течение календарного года. Неиспользованные остатки средств резервного фонда на следующий год не пере-
- Порядок расходования средств резервного фонда
   Средства резервного фонда выделяются на новании постановления администрации Нагорного
- сельского поселения В постановлении о выделении средств из резервного фонда указываются:
- основания для выделения бюджетных ассигнован из резервного фонда;
  - размер бюджетных ассигнований;
- получатель бюджетных ассигнований резервного
- направление расходов.
   4.2. Основанием для рассмотрения вопроса о выде-лении средств фонда является письменное обращение заинтересованного лица о выделении средств из ре-
- завтнореосватили о зида о выделении оредета на рез зервного фонда. К проекту постановления прилагаются документы, подтверждающие необходимость выделения средств фонда в планируемых объемах, включая непредвиденность и неотложность мероприятий, предлагаемых к финансированию за счет средств фонда, акты обследо-

вания, заключения соответствующих структурных подразделений администрации и др.

Проекты постановлений о выделении средств из репроекты постановлении о выделении средств из резервного фонда администрации Нагорного сельского поселения готовит главный специалист по управлению имуществом администрации.

- По результатам рассмотрения обращения в срок не более 3 календарных дней после получения соответствующего поручения главы администрации подготавливается один из следующих документов:
- проект постановления;
- заключение о невозможности выделения средств из
- резервного фонда.
  4.3. Финансовый отдел и бухгалтерия в соответствии с постановлением администрации Нагорного сельского поселения в 3-хдневный срок осуществляют перечисление денежных средств в порядке, установленном для казначейского исполнения расходов бюджета.
- 5. Порядок учета и контроля использования средств резервного фонда и отчетность об их использовании
- 5.1. Выделенные из резервного фонда средства отражаются в бюджетной отчетности, согласно соответажаются в оюджетной отчетности, согласно соответ-гвующим кодам бюджетной классификации Россий-кой Федерации.
- 5.2. Бюджетные ассигнования резервного фонда используются строго по целевому назначению, определенному постановлением о выделении средств, и не мо-гут быть направлены на иные цели. 5.3. Контроль за расходованием бюджетных ассигно-
- ваний резервного фонда при исполнении бюджета муниципального образования «Нагорное сельское поселение» осуществляют органы, наделенные полномочиями в сфере финансового контроля в соответствии с законодательством и муниципальными правовыми актами.
- 6. Отчёт об использовании бюджетных ассигнований

резервного фонда Отчёт об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда прилагается к ежеквартальному и годовому отчётам об исполнении бюджета Нагорного сельского поселения за соответствующий финансовый год по форме согласно приложению № 1 к настоя-щему Порядку.

Приложение 1 к Порядку использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Нагорного сельского поселения

ОТЧЕТ об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Нагорного сельского поселения по состоянию на

N	Основание	Цель	Сум-	Кассовый расход		Оста-	
п/п	выделения средств (№ и дата по- становле- ния о выде- лении бюд- жетных ас- сигнований)	вы- деле- ния	ма по основа- нию вы- деления средств	Сум-	№ и дата платежных поручений, подтверж- дающих осущест- вление рас-	TOK	
	сиі новании)				ходов		

Должностное лицо

(подпись)

(расшифровка подписи)

поселение» за 2019 год, согласно которого при утверждении отчёта об исполнении бюджета необходимо выполнить ряд рекомендаций, которые на момент проведения публичных слушаний уже выполнены В ходе публичных слушаний участники рассмотрели представленные документы, обменялись мнениями и сочли необходимым принять проект решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Нагорное сельское поселение» за 2019 год» с учётом рекомендаций КСО Петушинского за 2019 юд» с учетом рекомендации коот не гувинского района и утвердить его на ближайшем заседании Сове-та народных депутатов Нагорного сельского поселения. В слушаниях приняли участие 13 человек. По результатам слушаний был зачитан проект заключения и проведено голосование. Проголосовали: «За» - 13 человек, «против» - 0, «воз-Председатель комиссии Секретарь комиссии Члены комиссии И.В.Русакова Е.А.Репина А.А.Власова

всего, сухие, трухлявые и накренивше-

еся деревья – особенно опасны стволы

с наклоном 5 метров, находящиеся на

расстоянии менее 5 метров от дома или любой постройки, а также те деревья,

у которых повреждена корневая систе-

ма, или имеющие большие механиче-

# УГЗ ИНФОРМИРУЕТ

# Деревья как источник опасности!

За последние 10 лет в период перехода с аномально жаркой погоды на резкое снижение температуры приходят шквалистые циклоны с ураганными ветрами. Подобные ветра имеют мощную силу и способны вырывать с корнем деревья, ломать их, срывать кровли с построек, переносить тяжелые предметы.

являются природными Деревья фильтрами, так как они способны вбирать в себя отравляющие вещества, которых так много в городской атмосфере. Принося огромную пользу населенным пунктам и его жителям, украшая дворы, улицы городов, иногда деревья становятся непредсказуемо опасными как для жизни и здоровья людей, так и для сохранения в целости личной и общественной собственности. «Легкие» населенных пунктов, городов требуют особого внимания к себе.

Накренившиеся сухие деревья очень опасны для жителей города. Особенно во время буйства стихий - шквалистого ветра, грозы, урагана, когда они могут рухнуть прямо на людей, машины, крыши многоэтажных домов, линии электропередач. Вес среднего дерева составляет 2-4 тонны. При падении оно способно разрушить дом, да и любое другое здание до основания. Даже при достаточно небольшой силе ветра от дерева может отломаться сук, упасть и поранить проходящего человека, а для ребенка это может оказаться смертельной опасностью.

Крупное сухое дерево всегда несет потенциальную опасность, так как в любой момент, особенно в ненастную погоду, может нанести повреждения находящимся рядом с ним объектам или послужить причиной человеческой смерти.

Серьезные последствия имеют падения крупных деревьев на линии электропередач. Они не только могут нанести ущерб имуществу, но и зачастую приводят к отключению электричества, пожарам и другим негативным последствиям. Под весом сломавшегося дерева могут провиснуть провода, продолжая при этом проводить электричество. Такие случаи несут дополнительную угрозу. Если опасное дерево еще не упало, а лишь нависло над проводами, то такую ситуацию нужно ликвидировать в экстренном порядке.

Какие деревья представляют наибольшую опасность

Деревья с кроной более пяти метров должны быть высажены на расстоянии не менее 10 метров от фундамента дома, и каждый год подвергаться обрезке. К опасным деревьям несущим реальную угрозу относят, прежде

Очень часто деревья, которые растут рядом с домом, мешают проходить дневному свету в квартиры, огромные кроны заслоняют окна.

ские повреждения.

Многие растения, особенно береза, ель, сосна и осина, нуждаются в постоянной и регулярной обрезке, так как эти виды имеют хрупкую структуру древесины с возрастом, способны создать в ветреную погоду опасность в населенном пункте. Сильно разросшиеся корни деревьев могут разрушить асфальт, а иногда и фундамент здания. Регулярная санитарная вырубка необходимы для того, чтобы улицы и парки населенных пунктов имели не только ухоженный вид, но и были безопасны. За подобной помощью вы можете обратится к главе администрации вашего муниципального образования, где вам подскажут как правильно и безопасно удаляются поврежденные деревья.

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей - единый номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона «112», «101» и «01» - со стационарного.

При усилении ветра рекомендуем ограничить выход из зданий, находится в помещениях. Важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра.

Если сильный ветер застал Вас на улице, рекомендуем укрыться в подземных переходах или подъездах зданий. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов. Это же относится к остановкам общественного транспорта, рекламным щитам, деревьям, недостроенным зданиям.

Смертельно опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам. Если Вы выехали за пределы населенного пункта, то целесообразно выйти из автомобиля и укрыться в дорожном кювете или ближайшем логу. В городе надо немедленно покинуть автомобиль, автобус, трамвай и спрятаться в ближайшем убежище, подземном переходе или подвале. При нахождении в дороге, на открытой местности, лучше всего скрыться в яме, овраге и плотно прижаться к земле.

### УГЗ ИНФОРМИРУЕТ

# КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ ОТРАВЛЕНИЯ АЛКОГОЛЕМ

Отравление алкоголем - это острая интоксикация, развиваюшаяся при употреблении напитков на основе этилового, метилового, бутилового и других спиртов. Употребляемый даже в малых дозах, алкоголь оказываотрицательное воздействие на центральную нервную систему, почки, печень, ткани сердца, свертывающую систему крови, реактивность сосудов. Обладая системным действием, алкоголь воздействует не на какой-то определенный орган, а на весь организм в целом, поэтому при злоупотреблении поражаются многие органы и системы, что может привести к тяжелой интоксикации, а в особых случаях – к смерти. Более половины всех смертей от отравлений в России приходится на отравление спиртосодержащими напитками.

Как происходит отравление алкоголем? Выраженность опьянения и вероятность отравления зависят от многих факторов: пол, возраст, вес человека, связь приема алкоголя с приемом пищи, генетически обусловленные характеристики (например, активность фермента, расщепляющего алкоголь, толерантность организма), количество выпитого, его вид, качество и крепость. В среднем время, в течение которого алкоголь распространится в равномерной концентрации

в системном кровотоке, составляет 1-3 часа. Поэтому один и тот же объем спиртного, выпитый за разное время, по-разному воздействует на организм. Например, у взрослого мужчины средних лет без сопутствующей патологии бутылка водки, выпитая за 4-5 часов, вызовет стойкое опьянение. а за 1-2 часа – острое отравление средней или тяжелой степени. По усредненным данным, острая интоксикация наступает при концентрации этилового алкоголя в крови эквивалентной 100-150 мл безводного спирта для человека, не употребляющего спиртосодержащие напитки регулярно.

Смертельная доза в пересчете на 96% этанол составляет примерно 250-300 мл. Летальная доза для суррогатов намного меньше - так, прием метилсодержащих напитков в объеме 30-100 мл (в пересчете на чистый спирт) оканчивается смерпострадавшего. Симптомы отравления Выделяют 3 стеалкогольного отравления: легкую, среднюю и тяжелую. При отравлении легкой степени тяжести: кожные покровы гиперемированы; человек возбужден, находится в эйфоричном, деятельном настроении; гипертрофируются некоторые черты характера (например, чрезмерная щедрость или скупость, повышенная конфликт-

ность, тоскливо-злобное настроение или снижение критики, благостный настрой к окружающим, в том числе незнакомым); снижается самоконтроль, повышается самооценка; наблюдаетдвигательная дискоординация. Если прием алкоголя прекрашен на этом этапе, последствием легкого отравления будет похмельный синдром. Алкогольное отравление средней степени: замедляются интеллектуальные процессы; речь становится спутанной и неразборчивой: нарушается ориентирование во времени и пространстве; появляются диспепсические расстройства (боль в области желудка, тошнота, рвота, диарея), развивается сонливость. При прекращении приема алкоголя обычно наступает глубокий сон, иногда необходима первая помощь, состояние нормализуется через 12-24 часов. При тяжелом отравлении: пострадавший находится в бессознательном состоянии, не реагирует на тактильные и бораздражители; угнетаются функции дыхательной и сердечно-сосудистой систем (перебои в дыхании, одышка, редкий нитевидный пульс, падение артериального давления); снижается температура тела. В данном случае необходима квалифицированная медицинская помощь, т.к. тяжелая интокси-

кация может усугубиться алкогольной комой, в отсутствии медпомощи – смертью.

озможно отравление не только этиловым, но и другими спиртами, применяющимися производства суррогатов. Наиболее часто для этих целей используется метиловый или древесный спирт, отравление которым смертельно опасно. При этом возникает патологическое опьянение, степень которого не соответствует количеству принятого алкоголя. Основные симптомы отравления метанолом схожи с вышеописанными с той разницей, что на 2-4 сутки после его приема развиваются нарушения зрения, которые могут носить необратимый характер (двоение в глазах, расфокусирование, слепота).

Первая помощь: При отравлении алкоголем легкой или средней степени, первая помощь включает следующие мероприятия: обеспечить полный эмоциональный и физический покой; уложить пострадавшего на бок или на живот, голову повернуть набок для предотвращения аспирации рвотными массами; сделать промывание желудка (выпить 1-1,5 л теплой воды или слабого раствора перманганата калия и вызвать рвотный рефлекс, надавив на корень языка); провести детоксикацию энтеро-

сорбентами (Активированный или Белый уголь, Полифепан, Энтеросгель, Полисорб); принять слабительное средство.

Если пострадавшего надо привести в чувство, дают выпить раствор нашатырного спирта (5-10 капель на стакан воды).

Когда требуется медицинская помошь? Квалифицированная помощь необходима в случае тяжелого алкогольного отравления, алкогольной комы. При соответствующей терапии алкогольная кома разрешается в течение нескольких часов. При отравлении метиловым спиртом госпитализация необходима в любом случае. Злоупотребление алкоголем с целью опьянения может закончиться развитием комы, летальным исхолом вследствие остановки дыхания, остановки сердца, аспирации рвотных масс, травм или повреждений, полученных в состоянии опьянения. Употребление метилового спирта грозит потерей зрения, алкогольной комой и смертью.

Чтобы предотвратить отравление, необходимо: воздерживаться от приема алкоголя на голодный желудок; не употреблять его в больших дозах за короткий промежуток времени; приобретать только лицензионный алкоголь в специализированных торговых сетях.

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей – единый номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона «112», «101» и «01» - со стационарного.

## **ИНФОРМАЦИЯ**

# Об изменениях, внесённых в законодательство о воинском учёте

Постановлением Правительства РФ от 06.02.2020 № 103 внесены изменения в Положение о воинском учёте, в том числе, по вопросу обязанностей работодателей в этой сфере.

Так, новая редакция п. 30 Положения предписывает при приёме на работу граждан, подлежащих воинскому учёту и не имеющих регистрации по месту жительства и месту пребывания, а также граждан, прибывших на место пребывания на срок более трёх месяцев и не имеющих регистрации по месту жительства, выдавать им сведения по установленной форме. Эти сведения работники будут передавать в военкомат для постановки на воинский учёт.

Кроме того, работодателям при заполнении учётных документов придётся уточнять также и место фактического жительства или пребывания работников, даже если оно не подтверждено соответствующей регистрацией. В случае изменения таких сведений это также необходимо отразить в учётных документах и уведомить об этом военкомат в 2-недельный срок.

Прокуратура Петушинского района

# В РАЙОНЕ

# По представлению прокуратуры Петушинского района произведён ремонт монумента в посёлке Введенский

Прокуратурой Петушинского района проведена проверка исполнения администрацией города Покрова требований законодательства о поддержании памятников Великой Отечественной войны в состоянии, соответствующем достойному и уважительному отношению к памяти о Победе советского народа в Великой Отечественной войне.

Установлено, что на территории посёлка Введенский города Покров расположен монумент, посвящённый Великой Отечественной Войне: «Каска». При его осмотре выявлено его неудовлетворительное состояние (многочисленные сколы, повреждения целостности основания монумента). В этой связи в адрес главы администрации города Покров прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены, нарушения устранены, произведен ремонт монумента.

Помощник прокурора Петушинского района В. П. Слонов

## новости пфр

# Электронная трудовая книжка имеет ряд преимуществ

Напоминаем, что с 1 января 2020 года в России вводится электронная трудовая книжка (ЭТК). Переход на нее добровольный. До конца этого года жителям Владимирской области необходимо определиться, в каком виде они хотят учитывать свой трудовой стаж (в бумажном или электронном), и подать соответствующее заявление работодателю.

В первом случае для сотрудника ничего не изменится, работодатель будет вести его трудовую книжку и в бумажном, и в электронном формате. Во втором случае бумажную трудовую книжку выдадут работнику на руки, и будет формироваться только электронная версия. У тех, кто начнет работать в 2021 году, трудовые книжки сразу будут формироваться

только в электронном формате.

Выписку из ЭТК можно будет распечатать самостоятельно из «Личного кабинета» на сайте ПФР и Портале госуслуг или получить в МФЦ и клиентских службах Пенсионного фонда. Она будет заверена электронной подписью и действительна во всех инстанциях.

Электронная трудовая книжка сохранит весь основной перечень сведений, которые сейчас учитываются в бумажной версии.

При этом в компетенции ПФР – прием сведений о трудовой деятельности граждан. С 2020 года работодатели обязаны представлять в ПФР информацию обо всех кадровых изменениях. Первый отчет им необходимо будет сдать в ПФР за январь 2020 года – до 15 февраля 2020 года.

Электронная трудовая книжка имеет ряд преимуществ: удобный и быстрый доступ работников к информации о своей трудовой деятельности, минимизация ошибочных, неточных и недостоверных сведений о стаже, снижение издержек работодателей на приобретение, ведение и хранение бумажных трудовых книжек, дистанционное оформление пенсий по данным лицевого счета, без дополнительного документального подтверждения, использование данных электронной трудовой книжки для получения государственных услуг.

Для сведения: по предварительным данным, перемены, связанные с введением электронной трудовой книжки, затронут более 600 тыс. жителей Владимирской области и 40 тыс. организаций, работающих в регионе.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Владимирской области



### РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

# Использование земельного участка не по целевому назначению

Государственный земельный надзор осуществляется Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору и Федеральной службой по надзору в сфере природопользования и их территориальными органами.

Федеральная служба rocvдарственной регистрации, кадастра и картографии и ее территориальные органы осуществляют земельный надзор за соблюдением требований земельного законодательства - использование земельных участков не по целевому назначению.

Под использованием земель по целевому назначению подразумевается осуществление землепользования в соответствии с правовым режимом, определенным Земельным кодексом Российской Федерации ( далее - ЗК РФ) Деление земель по целевому назначению на категории предусмотрено статьей 7 ЗК РФ, при этом выделяются следующие категории:

земли сельскохозяйственного назначения:

земли поселений:

земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения;

земли особо охраняемых территорий и объектов;

земли лесного фонда; земли водного фонда;

Статьей 42 ЗК РФ установле-

но, что собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков обязаны использовать земельные участки в соответствии с целевым назначением и принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту.

Земельным кодексом РФ предусмотрено, что использование земельного участка не в соответствии с его целевым назначением является основанием для принудительного прекращения права на данный земельный участок.

Гражданско - правовые последствия использование мельных участков не по целевому назначению. За совершения

данного правонарушения наступает административная и имущественная ответственность в соответствии с Федеральным законом от 08 марта 2015 г. № 46 ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях» статья 8.8. КоАП РФ « Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению». В случае выявления такого рода административного правонарушения в обязательном порядке составляется протокол

об административном правонарушении, а так же наложение административного штрафа.

За 2019 год на территории Петушинского района выявлено 16 нарушений в использовании земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому наналожено штрафов на сумму 270 тысяч рублей.

Е. Н. Стальнова, заместитель главного государственного инспектора по использованию и охране земель Петушинского района

Управление Росреестра по ся прямая телефонная линия Владимирской области проводит прямую телефонную линию для жителей Владимирской области на тему: «Принцип экстерриториального приема документов».

Управление Росреестра по Владимирской области информирует, что 20 мая 2020 те задать по телефону: (4922) года в Управлении состоит-

с населением Владимирской области по вопросам экстерриториального принципа подачи документов.

Время проведения прямой линии с 14:00 до 15:00 часов.

Свои вопросы вы може-45-08-29.

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

# ПРИ ЗАПАХЕ ГАЗА В КВАРТИРЕ:

НЕЛЬЗЯ:

## НЕОБХОДИМО:





### ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ

- При пользовании газовым приборами не забудьте открыть форточку
- Не оставляйте без присмотра включенные газовые поиборы
- Не допускайте к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, а также лиц не знающих правил обращения с этими приборами
- Перед пользованием газовой колонкой проверьте
- Содержите в чистоте и исправности газовые приборы
- Перед розжигом горелки газифицированной отопительной печи откройте шибер (заслонку) и проверьте тягу
- Все неисправности газовых приборов должны установливаться только работниками газового

Помните, что при утечке газа необходимо немедленно проветрить помещение, прекратить пользование газовыми приборами и вызвать аварийную службу по





www.nagornoe.info

Издается с 2012 года

ПРИБОРАМ

Вы можете разместить своё объявление в газете «Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел. (49243) 6-03-26. Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения»

Учредитель: Муниципальное казенное учреждение "Административно-хозяйственный центр Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области". Главный редактор: Татьяна Юрьевна Соколова. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ33-00524 от 19 по Владимирской области 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУЗЗ-00524 от 19 февраля 2019 г. Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04.

Е-mail: vestnik.nsp@yandex.ru. Газета выходит два раза в месяц.
Номер выпуска: №9 (179) от 15 мая 2020 года. Тираж - 1000 экз.
Распространяется бесплатно. Подписано в печать 14.05.2020, в 14.00 по графику, фактически: 14.05.2020, в 14.00. Дата выхода 15.05.2020. Номер заказа: 222009.
Макет и верстка: Ленис Анатольевич Лобко. Миение редакции может не совпадать с мнением

Макет и верстка: Денис Анатольевич Лобко. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.